

睢阳区高辛镇 开展校园安全大检查

本报讯 9月5日,睢阳区高辛镇组织镇综治办、安监委、派出所、食药监所、电管站、中心学校负责人对辖区内幼儿园、中小学开展校园安全大检查。通过实地检查学校教学楼、宿舍楼、食堂、用电用水设施、消防器材、体育设施、监控设施、商店等校园周边环境情况,认真排查问题和安全隐患,发放整改通知书4份,并要求限期整改到位,为新学期各项工作做好安全保障,为广大师生创造一个安全文明、和谐稳定的学习生活环境。



文/图 通讯员 乔传利

虞城县实验小学 举行一年级家长会



本报讯 为了尽快让孩子们融入小学阶段的学习生活,近日,虞城县实验小学举行了一年级学生家长家长会。与此同时,一年级各班分别对学生入学教育。班主任带领孩子们熟悉教室、课桌、厕所、校园等。

在家长会上,校长王哈英首先给家长解读了学校的办学理念:读书润泽生命,习惯决定人生。诠释了学校的育人目标:口中有礼,行中有规,腹中有诗,心中有爱。学校建议家长,在心理和学习上给孩子有所指导,做好开学前的思想准备,在家里给孩子营造一个良好的学习环境。

文/图 通讯员 冯显旺

夏邑县第二实验中学 举行随堂听课活动

本报讯 新学期开始,为了加快教师专业成长步伐,提升教学实践能力,更好地提高教师教学水平,积累教学经验,夏邑县第二实验中学开展了随堂听课活动。

在随堂听课活动中,校长王鹏带领教导处人员深入课堂,了解学校当前的常态课教学。“着眼常态课,加大随堂课的督促力度”是该校近几年来创建高效课堂、提升教育教学质量的一个重要手段。开学第一周,学校就制订了随堂听课的方案,及时了解教师的教学水平,指出课堂教学中存在的问题,努力营造一个有实效的新课堂。

通过随堂听课,学校发现,此次活动加快了教师专业成长的进程,营造了浓厚的教研氛围,并加强了学校关注研究随堂课的意识。 通讯员 程福印

睢阳区郭村中心学校 开展秋季开学督导检查

本报讯 睢阳区郭村中心学校组成检查组对全镇中小学校的开学工作进行了全面督导检查,确保新学期开好头,起好步。

检查组一行对各学校学生到校、教师到岗、安全隐患排查及管理、校容校貌、校园文化建设、教师备课、班主任及教师工作手册填写等情况进行了全面、深入、细致的检查,听取了学校负责人对开学各项准备工作及均衡发展迎检准备工作的情况汇报。从总体情况看,全镇各中小学校以实现新突破、呈现新亮点为目标,对新学期工作早谋划,早安排;通过召开领导班子会、全体教师会等形式,强化中层执行力、骨干教师凝聚力、班主任战斗力;校园环境整洁优美、师生精神状态良好、后勤服务高效到位,开学工作准备充分,井然有序,开局良好。针对在检查中发现的问题,检查组即时提出了整改意见。 通讯员 陈钦界

校园新闻



市凯旋路第二小学 开展“同课异构”课堂教学

本报讯 近日,市凯旋路第二小学开展了“同课异构”教学活动。学校将以此教学模式为载体,通过上课、评课、研讨、反思交流等形式,让老师在亲密合作、深度对话中探讨教学问题,分享彼此经验,提升整体水平。

在“同课异构”课堂教学中,为教师提供了交流互动的平台,教师执教同一课题,展示不同的教学风格。紧紧围绕提高课堂教学质量这一主线,通过同一教研组教师“选定一课题→个人教学设计→“同课异构”付诸实践→课后评议互助提高”等环节,帮助教师潜心研究教材、理解教材、激活教材、解决教学中遇到的实际困难,打开思路,真正实现同伴互助。同时发挥教师的创造性,形成个性化教学风格,促进教师的专业化成长。

通过此次“同课异构”活动,真正体现资源共享,优势互补,对优化课堂结构,提升教育教学质量发挥了重要作用。 通讯员 于倩

市三幼 举行教师师德宣誓活动

本报讯 9月3日,市三幼在新学期组织全体教师开展了教师师德宣誓活动。

“我宣誓,我是一名光荣的人民教师,我将全身心投入到教育工作中,用智慧点燃智慧,用爱心托起爱心,用人格引领人格。为人师表,团结协作;关爱幼儿,尊重家长;恪尽职守,爱岗敬业;做一个终身学习的倡导者、实践者和示范者。我将存幸福之心从教,立振兴三幼之志,争做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的四有好幼师!”伴随着庄严的宣誓声,教师们的心灵进行了一次洗礼,心中涌动着一股更为强烈的教书育人的激情,感受着作为一名幼儿教师的光荣与职责。

会后,教师还签订了《师德师风承诺书》。一份承诺,一份责任,一份宣誓,一份使命,是时代赋予师德师风新的要求。教师们纷纷表示,一定努力践行承诺书中的内容,牢记誓言,做一名孩子喜欢、家长满意、社会好评的人民教师。 通讯员 赵静

睢县白庙小学 举行秋季消防演练

本报讯 为进一步增强全校师生的消防安全意识,提高学生的应急反应能力,近日,睢县白庙小学举行了消防疏散演练活动。

随着一阵急促的警报声响起,该校各班学生在班主任及任课老师的组织下,按预定方案迅速组队离开教室,并在各楼梯口工作人员的指挥下,有序疏散到学校运动场。整个过程,学生们严肃认真,秩序井然,300名师生全部安全疏散到指定地点,达到了演练的目的。 通讯员 李义霞 李克瑜

校园短波

夏邑县桑垌中心学校 上好安全教育第一课

本报讯 近日,夏邑县桑垌中心学校在全乡中小学开展“民警进校园,讲好安全课”活动。

在夏邑县桑垌初中,民警采用通俗易懂的儿歌形式,深入浅出地上了一节生动的安全教育常识课。同时,结合学校正在建设期间的现实,着重讲解学校建设与师生安全的关系和有效安全防范举措,把防食物中毒、防触电、防火、防交通事故作为安全教育的主要内容。

该校表示,安全教育不仅要在开学第一天进行,在平时的常规教育中,更要始终将安全教育放在第一位,努力营造良好的安全氛围,让学生安心学习和生活。 通讯员 贾光伟

夏邑县李集中心学校 采取有力措施 办好安全教育周

本报讯 近日,夏邑县李集中心学校在全镇中小学校积极行动,采取有力措施,开展安全教育周各项活动。

活动中,该中心学校要求各个中小学校利用开学典礼和班会,举办了安全教育第一课,对学生进行了交通、防火、防溺水、防拥挤踩踏等方面的专题教育,并相继开展了校园安全大检查,应急避险逃生演练等活动,极大地提高了学生的安全防范意识和应急逃生技能,确保了学校开学工作顺利有序进行。 通讯员 王建

睢县城关中心学校 举行教师节表彰大会

本报讯 为激励全镇教师教书育人的热情,近日,在第34个教师节来临之际,睢县城关中心学校举行了教师节表彰大会。城关镇党委、镇政府负责人,镇中心学校全体人员及各中小学校教师代表参加了会议。

会议宣读了对优秀校长、优秀班主任、优秀教师等进行表彰的决定,对受表彰的教师表示祝贺,并从办好人民满意的教育事业、做受人尊敬的教育工作者及做好校园安全工作这三个方面,对全镇教育工作者提出新的要求。表彰会后,相关领导还看望了退休老教师,为他们送上节日礼物和祝福,感谢他们为城关镇教育事业的发展作出的突出贡献。 通讯员 林玉华

睢县白庙乡第一初级中学 开展“传承中华传统”教育活动

本报讯 为培育学生养成良好的思想品德,弘扬中华优秀传统文化,近日,睢县白庙乡第一初级中学开展了“传承中华传统”教育活动。

教育活动中,各班讲台成了“小百家讲坛”,校园板报成了“墨香书法展示”平台。另外,该校还在周末开展了“寻访红色足迹”、抒发爱国情怀活动。活动的开展,使学生得到了中华优秀传统文化和革命传统教育,大力培育和践行了社会主义核心价值观,继承了党的光荣革命传统,收到了良好效果。 通讯员 聂政君 岳慧君

图片新闻



近日,宁陵县城郊乡李子苻小学一年级班主任申浩芳正在给学生讲解安全知识。宁陵县各中小学校开学第一天,利用班会、升旗仪式、国旗下讲话等形式给学生讲解安全知识,上好安全教育第一课。 通讯员 徐华新 摄